
Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
Maße �gem.�Lieferschein�/ Aufkleber
Öffnungsrichtung DIN�links,�DIN�rechts�nach�innen�bzw. 
außen�verwendbar.�Vor�dem�Einbau�festzulegen.

1

A Schloss�und Anschlag

P
fo

st
e
n
lä

n
g
e

[mm]

Lichte�Weite�= Torbreite

To
rh

ö
h
e

Flügelbreite

A

B

C

Schlossflügel

Anschlag-
pfosten

Band-
pfosten

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

Pos. Stück Teil
ins-

gesamt

1

2

2

1

2

2

1

1

1

1

2

2

Anschlag
U-Scheibe�M8
Sechskantschraube�M8�x�20 
Drückergarnitur 
Drückerführung 
Senkkopfschraube�M6�x�30

Rohrrahmenschloss,
PZ-vorgerichtet�(für�PZ-
Größe�30x30�mm),�ohne�PZ

Kurzschild�mit�Lochung
(für�Innenseite)

Kurzschild�mit�Innengewinde
(für Außenseite)
Madenschraube 
Senkkopfschraube�M5�x�55 
Gummipuffer

A1

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

A10

A11

A12

A1 A3

A3

Am An-
schlag-
pfosten
zu�be-
festigen.

Hinweise:
Die�Falle�wird�durch�eine
Feder�gehalten.�Zum�Um-
stellen�auf�die�entsprechende
Öffnungsrichtung�des Tores�die
Falle�nach�vorne�ziehen�und
drehen.
Schloss�und�Schilder�zunächst
lose�verschrauben�und�auf
Funktion�prüfen.
Anschließend�die�Schrauben
festdrehen.

A8

A7A4

A6

A5

A4

A11

A9

Schlossflügel

Anschlag-
pfosten

A6

A12

A12

A5

Bänder

max�180°

Anschlag

A2

A2

A10

DE R Z AUN .



Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO® Tor“ 1-flügelig, Rahmen 80x40 mm

B  Torbänder

2 TF-07-2018

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt
3 6 Lasche
3 6 Schlossschraube M8 x 25
3 6 Sechskantmutter M8
6 12 U-Scheibe, A8,4
3 6 Sechskantschraube

M8 x 20
3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir behalten uns vor, die Maße und die Ausführungen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

B1

B2
B3

B6B7

B8

B8

B9

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt
1 2

2 4
2 4
1 2
1 2
2 4

1 2

4 10
1 2

Teil

Augenschraube M16 
x 120
Sechskantmutter M16 
U-Scheibe A17
Einrichtlasche
Kulissenstein
Innensechskant-
schraube M16 x 30
Sechskantschraube 
M16 x  65
U-Scheiben A17
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B9

B3

B2
B5

B4

1. 2.

3.

4.

Band-
pfosten Torflügel

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Montagehinweise „RANKO® Tor“ 1-flügelig, Rahmen 80x40 mm

B  Torbänder

2 TF-07-2018

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt
3 6 Lasche
3 6 Schlossschraube M8 x 25
3 6 Sechskantmutter M8
6 12 U-Scheibe, A8,4
3 6 Sechskantschraube

M8 x 20
3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir behalten uns vor, die Maße und die Ausführungen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

B1

B2
B3

B6B7

B8

B8

B9

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt
1 2

2 4
2 4
1 2
1 2
2 4

1 2

4 10
1 2

Teil

Augenschraube M16 
x 120
Sechskantmutter M16 
U-Scheibe A17
Einrichtlasche
Kulissenstein
Innensechskant-
schraube M16 x 30
Sechskantschraube 
M16 x  65
U-Scheiben A17
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B9

B3

B2
B5

B4

1. 2.

3.

4.

Band-
pfosten Torflügel

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Rahmen 60x40 mm

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9

Rahmen 80x40 mm

Montagehinweise „RANKO Tor“ 1-flügelig, 
Rahmen 60x40 mm / 80x40 mm
B��Torbänder

2 TF-01-2019

C��Zaunanschluss

Pos. Stück Stück Teil
je ins-

Pfosten gesamt

3 6 Lasche

3 6 Schlossschraube�M8�x�25

3 6 Sechskantmutter�M8

6 12 U-Scheibe, A8,4

3 6 Sechskantschraube
M8�x�20

3 6 Winkel

C1

C2

C3

C4

C5

C6

C1

C2

C3

C4

C4

C5
C6

Wir�behalten�uns�vor,�die�Maße�und�die Ausführungen�ohne�vorherige Ankündigung�zu�ändern.

B1

Pos. Stück Stück
je ins-

Torband gesamt

1 2

5 10
1 2

1 2

2 4
1 2
2 4

2 4

Teil

Bolzenschraube 
M16�x�65
U-Scheibe A17 
Sechskantmutter M16 
selbstsichernd 
Augenschraube 
M16 x120 
SechskantmutterM16 
Einrichtlasche 
Flachkopfschraube 
M8x40 
FederscheibeM8
U-Scheibe A17

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B2
B4

B5

Band-
pfosten

Torflügel

B2

B2

B2

B9

B5

B9

B6

B7

B8
B3

2. 3.
1. B2

B2

2 4B9




